Kéd | Odpovéd
| Spravna odpovéd’

20 | Uvadi dva razné divody z poznamky.
Priklady:

Potfebuji energii. Potrebuji kyslik.
Vyluluji odpadni latky. Potfebuji slunce.

Rostou, vyviji se a umiraji.

| Casteéné spravna odpovéd’

10 | Uvadi jeden divod z poznamky.
| Nespravna odpovéd

79 | Nespravna (vCetné preskrtnuté, vygumované nebo necitelné odpovédi, znacek nebo od-
povédi nesouvisejicich se zadanim).

Priklady:

Oba Zerou.

Oba se pohybuji.

Oba potrebuji vodu.

| Bez odpovédi
99 | Prazdné

Odpovédi ¢eskych zaku
Odpovéd’ 20 10 79 99
Cetnost (%) 2011 33,7 35,2 18,6 12,1
Cetnost (%) 2015 30,2 36,1 21,1 11,9

Na otazku existovala $iroka $kala odpovédi zahrnujici vlastnosti Zivych organisma - potteba vody;,
vzduchu, energie, rozmnozovéni, vylu¢ovéni. Uloha vedla k ptemysleni o tom, co maji Zivé organis-
my spole¢ného bez ohledu na to, zda se jedna o rostlinu ¢i zivo¢icha. Toto zobecnéni neni tplné jed-
noduché, proto je uloha hodnocena jako velmi obtizna (v horni ¢asti trovné 4). Dana problematika
se na prvnim stupni ¢eskych $kol probira, dokonce praveé v této roviné obecnosti. Mozna proto cesti
zaci byli v feseni ulohy lepsi nez mezinarodni pramér. Zcela spravné fesilo tlohu 30 % zaka, dalsich
36 % pak uvedlo alespon jednu spravnou odpovéd.

Uloha P2 (S02-02)
Rostliny a ZivoCichové jsou Zivé organismy.

Napis dvé véci, které oboji — rostliny i ZivoCichové — potfebuji k Zivotu.

Cil ulohy:  Ur¢it, co zZivé organismy potfebuji pro svij zivot
Dovednost: Prokazovani znalosti
Obtiznost: 3
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